
 

 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE 

TENUE LE JEUDI 22 OCTOBRE 2020, À 19 H 30 

VIA VISIOCONFÉRENCE 
 

 

ADOPTÉ LE 12 NOVEMBRE 2020 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant(e)s 
ALPHA Pascale Poirier 

ARC-EN-CIEL   Éric Manseau  

ARTHUR-VAILLANCOURT Pascale Mignot 

AU CŒUR-DU-BOISE Roselyn Clément 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou 

CLAIR-MATIN  Julie Bernier 

CCSEHDAA Cindy Harvey, subst. 

DE FONTAINEBLEAU  Frédéric Gascon (départ : 22 h 48) 

DE LA CLAIRIERE Mathieu Gagnon 

DE LA CLE-DES-CHAMPS  Marie-Claude Castonguay 

DE LA RENAISSANCE   Janick Villeneuve (départ : 22 h)  

DE LA SEIGNEURIE   Jean-Claude Bélanger 

DE L’ENVOLEE  Sandy Allonce (départ : 21 h 2) 

DE L’ESPACE-COULEURS Josée Dumoulin 

DES BLES-DORES Maxime Béland  

DES ERABLES Johanne Pelletier  

DES GRANDS-CHEMINS  Bianca Levasseur (arrivée : 20 h 18 / départ 22 h 50) 

DES GRANDS-VENTS Karen Laverdière  

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Brigitte Langevin 

DES LUCIOLES Mélissa Paquette (départ : 22 h 33) 

DES MESANGES Dominique Lacasse 

DES MOISSONS Marc Guénette (départ : 22 h 51) 

DES PERSEIDES Karyne St-Amand 

DES RAMILLES Gabriel Gagnon  

DU GRAND-POMMIER Véronique Bertrand (départ : 22 h 16) 

EMMANUEL-CHENARD Mathieu Bédard 

GABRIELLE-ROY Mélanie Ducharme (départ : 22 h 58) 

GASTON-PILON  Kim Landry-Savard (départ : 21 h 57) 

GIROUARD Nadine Rochon  

HORIZON-SOLEIL Éliane Cantin 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE CARREFOUR Simon-Benoit Kinch 

LE SENTIER Julie Lachance 

LE TANDEM  Mounia Zioud 

LE TOURNESOL Mélanie Trudel (départ : 23 h 4) 

MARIE-SOLEIL TOUGAS  Marie-Claude Chaumont 

NOTRE-DAME Christian Slachetka 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  Stefany Courteau 

NOUVELLE ECOLE DOMAINE-VERT-NORD  Marie-Lyne Erazola 

PLATEAU-ST-LOUIS Kim Marcil (départ : 22 h 11) 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Michel Levert 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Francis Le Quellec  

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets  

 
 

COMITÉ DE PARENTS 

Assemblée  
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ROSE-DES-VENTS Julie Paquin, subst. 

SAINT-GABRIEL  Isabelle Deschênes 

SAINT-PIERRE Cynthia Desjardins (départ : 22 h 59) 

SAINTE-SCHOLASTIQUE Marie-Hélène Morin 

SECONDAIRE DES PATRIOTES Corinne Payne 

SECONDAIRE D’OKA Gitane Morin 

SECONDAIRE DU HARFANG   Carolina Castro 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT  Marie-Hélène Shareck 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Janick Fortin 

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Mylène Loyer  

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Annie Fournier 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE   Isabelle Laplante 

SECONDAIRE RIVE-NORD  Éric Douville 

TERRE DES JEUNES Joey Champagne 

TERRE-SOLEIL  Lucie Perreault  

VAL-DES-ORMES Antoine Vaillancourt (départ : 22 h 48) 

 

ÉGALEMENT PRÉSENTS : 

Mme Bénédicte Soudry, parent  

Mme Marie-Michèle Larocque-Di Tommaso, substitut de l’école de la Seigneurie 

Mme Edna Myrthil, substitut de l’école des Blés-Dorés  

Mme Rachel Tousignant, substitut de l’école Emmanuel-Chénard 

M. Jean-François Groleau, substitut de l’école Le Sentier 

Mme Sophie Fontaine, substitut de l’école Marie-Soleil-Tougas 

Mme Roxane Chouinard, substitut de l’école secondaire Jean-Jacques-Rousseau 

Mme Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION : 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Sylvie Beaupré / Mélanie Villemaire 

CURE-PAQUIN Mélissa Caron 

DE L’AQUARELLE Ghislain Drolet / Caroline Lachapelle 

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Dasha Arsenault 

DES SEMAILLES  Véronique Dumont / Étienne Gauthier 

DU MAI Fleur Ongyet 

DU RUISSELET Reno Ouellet / Karine Bisson 

HORIZON-DU-LAC Jean-Marc Caron 

LE RUCHER Dominique Robitaille  

SAUVE Sonia Garrigos 

VILLAGE-DES-JEUNES Véronique Sirois 

 

ÉCOLES SANS REPRÉSENTATION EN 2020-2021 : 

DE L’AMITIE DU BOIS-JOLI 

DES PINS DU TRAIT-D’UNION 

 

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

 

L’assemblée débute à 19 h 33 sous la présidence de M. Michel Levert. Cinquante-huit membres-

votants sont présents, ainsi que 6 substituts additionnels. Un membre-votant s’ajoutera en cours de 

réunion. 
 

 

2. PAROLE AU PUBLIC 
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Le président explique la procédure à suivre lors du point « parole au public ». Aucun débat n’est 

permis. 

 

̶ Mme Bénédicte Soudry interpelle le comité de parents relativement au formulaire de 

consentement sur l’utilisation du numérique que tous les parents doivent signer en début 

d’année. À l’école virtuelle, les enseignants à la recherche de solutions pédagogiques ont fait 

une liste très large mêlant Classdojo, Kahoot, les sites de vidéos libres et les langages de 

programmation. C’est aux parents de veiller à la protection des données de leurs enfants. À l’instar 

de la liste d’effets scolaires, ce formulaire devrait être présenté par blocs en séparant l’utilisation 

simple de ce qui relève de l’inscription nominative avec accord parental nécessaire. Les parents 

devraient savoir si leur signature servira à alimenter les métadonnées. Tous sont concernés et pas 

uniquement les 180 élèves de l’école virtuelle. Tout élève qui utilise ou a utilisé Classroom, et donc 

Google Éducation, a son nom dans le grand bain numérique sans l’avoir consenti. Mme Soudry 

demande donc à tous les représentants de veiller à la législation en vigueur, qui est de protéger 

les coordonnées des mineurs, en questionnant les enseignants et les directions d’école. Ces 

dernières ne sont pas toujours au courant des pratiques dans les classes. 

  
̶ Mme Marie-Ève Le Sieur, parent, lit le document de mise en contexte qu’elle a rédigé 

concernant sa demande que les critères d’inscription pour le programme primaire du 

Baccalauréat International (PEI) soient revus afin de considérer la fratrie dans le cadre de la 

consultation sur la Politique relative à l’admission, l’inscription et la répartition des élèves 

dans les établissements (OS-01). Elle souligne, entre autres, la difficulté de logistique 

familiale lorsque des enfants, vivant sous un même toit, fréquentent des écoles différentes. 

Elle rappelle que la majorité des centres de services scolaires québécois ont inséré la fratrie 

pour les projets particuliers. 
 

 

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

CP-201022-1863   Il est proposé par Mme Mylène Loyer et appuyé par Mme Mélanie 

Ducharme, d’adopter l’ordre du jour avec les points suivants, tout en permettant au président 

d’intervertir l’ordre des sujets s’il y a lieu et en laissant le point « Varia » ouvert : 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum  

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale du 1er octobre 2020  

5. Mot de la présidence 

5.1 État de situation COVID dans nos écoles 

5.2 École à distance 

5.3 Correspondance 

5.4 Les bons coups de nos écoles 

6. Questions à la Direction générale du CSSMI : 

6.1 Rappel de la procédure pour les sous-questions 

6.2 Réponses de la Direction générale 

7. Amendements à la régie interne 

8. Consultations : 

8.1  Explication du processus de consultation 

8.2  Réponse : Calendrier scolaire secteur jeune 2021-2022 

8.3  Réponse : Cadre d’organisation scolaire 2021-2024 

8.4  Réponse : Politique relative à l’admission, l’inscription et la répartition des élèves dans les 

établissements (OS-01) 

9. Élection : 

9.1  Conseillers à l’exécutif 

10. Rapport du CCSEHDAA 
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 Suite de l’élection du point 9 

9.2 Délégués et substituts à l’assemblée générale du RCP-3L 

9.3  Cellule 6-12 ans Deux-Montagnes et sud de Mirabel 

11. Rapports : 

11.1  Trésorerie 

11.2  Regroupement des comités de parents Laval — Laurentides — Lanaudière (RCP-3L) 

11.3  Comité consultatif du transport (CCT) 

11.4  Conseil d’administration du CSS 

12. Varia 

13. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 
 

 

4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU 1ER OCTOBRE 2020  

 

CP-201022-1864  Il est proposé par Mme Julie Bernier et appuyé par M. Francis Le Quellec, 

d’adopter le procès-verbal de l’assemblée générale du 1er octobre 2020 tel que déposé. 

Adopté à l’unanimité 
 

 

5. MOT DE LA PRÉSIDENCE 

 

M. Michel Levert, président, remercie les participants de leur présence. Il fait ensuite le point sur la 

tenue des assemblées virtuelles et spécifie qu’il n’y a pas de recette miracle quant à la procédure 

pour le vote virtuel.  

 

Il présente Mme Nathalie Joannette, directrice générale du CSSMI.  

 

Mme Joannette remercie les membres du comité de parents de leur engagement parental et assure 

que chacun joue un rôle important de soutien à la maison en ce contexte difficile de pandémie. Elle 

réitère le fait que le CSSMI est une organisation apprenante qui suscite la créativité de tous. Elle 

félicite MM Michel Levert et Christian Slachetka pour leur réélection à la présidence et à la vice-

présidence du comité, ainsi que tous les membres du comité exécutif. Elle annonce la présence de 

Mme Nathalie Denneny, directrice générale adjointe, aux assemblées du comité de parents. Elle 

assure que la belle collaboration établie entre le comité de parents et la Direction générale se 

poursuivra. 

 

M. Levert remercie Mme Joannette de sa présence et pour la manière dont s’est déroulé le vote 

virtuel de désignation des parents au conseil d’administration avec Me France Pedneault et son 

équipe. 
 

 

FÉDÉRATION DES COMITÉS DE PARENTS DU QUÉBEC (FCPQ) 

 

CP-201022-1865 

Considérant que le comité de parents avait acheté une connexion pour chacune des formations 

générales offertes en webinaires par la FCPQ en 2020-2021 ; 
 

Considérant que la pandémie empêche les rassemblements ; 
 

Considérant le nombre de membres du comité de parents qui se sont prévalus de l’opportunité de 

connexion à la formation générale offerte par la FCPQ les 13 et 14 octobre derniers ; 
 

Il est proposé par M. Michel Levert et appuyé par M. Mathieu Bédard, 
  

QUE le comité de parents achète le forfait de 25 connexions par webinaire offert par la FCPQ pour 

l’année scolaire 2020-2021. 

Adopté à l’unanimité 
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5.1 ÉTAT DE SITUATION COVID DANS NOS ÉCOLES 

 

M. Levert nous informe que les documents relatifs à la pandémie sont déposés à l’onglet 

COVID sur le site de chaque école et sur celui du CSS. Il rappelle que chacun peut 

demander un état de situation précise à sa direction d’école. 

 
Arrivée de Bianca Levasseur à 20 h 18 (59 votants) 

 

Il répond aux questions des participants sur certaines situations vécues dans les écoles, les 

classes, le transport scolaire… 

 
5.2 ÉCOLE À DISTANCE 

 

Il n’y a rien à ajouter à ce que Mme Bénédicte Soudry a rapporté lors de la parole au public. 

 
5.3 CORRESPONDANCE 

 

La liste de la correspondance reçue entre le 1er et le 22 octobre 2020 sera envoyée par 

courriel.  

 
5.2 LES BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 

 

Bravo aux élèves qui persévèrent et s’adaptent à la situation actuelle engendrée par la 

pandémie et ses nombreuses contraintes ! 
 

 

6.   QUESTIONS À LA DIRECTION GÉNÉRALE 

 

6.1 RAPPEL DES PROCÉDURES POUR LES SOUS-QUESTIONS 

 

Dans un souci d’efficacité, et afin de ne pas prolonger indûment les assemblées, M. Levert 

rappelle que seule la personne ayant soumis la question possède le droit de soumettre une 

sous-question d’éclaircissement lors de l’assemblée. Seule la présidence du CP connaît le 

nom de ceux et celles qui ont soumis des questions à la Direction générale.  

 
6.2 RÉPONSES DE LA DIRECTION GÉNÉRALE 

   

Mme Nathalie Denneny, directrice générale adjointe, répond aux questions soumises à la 

Direction générale. Chacun a reçu copie de la liste des questions soumises. Le fichier des 

réponses sera envoyé à tous aussitôt reçu au secrétariat du comité. 
 

 

7.   AMENDEMENTS À LA RÉGIE INTERNE 

 

Chacun a reçu copie de la liste d’amendements proposés à la composition du comité exécutif du 

CP. 

 

CP-201022-1866  Il est proposé par Mme Corinne Payne et appuyé par Mme Éliane Cantin, 

QUE la régie interne du comité de parents soit amendée avec les éléments suivants : 

ANNEXE 2 



 

 

1684 

1.1 Composition de l’exécutif (13 membres) 

 1 président (un substitut au CP ne peut occuper ce poste) 

 1 vice-président (un substitut ne peut occuper ce poste) 

 1 trésorier 

 1 secrétaire interne 

 Les 5 parents désignés au CA du CSS 

 Le délégué à l’exécutif du RCP-3L 

 Le délégué votant à la FCPQ 

 2 conseillers (ou plus lorsqu’une personne cumule deux postes d’officiers) 

Adopté à l’unanimité 
 

 

8.   CONSULTATIONS 

 

8.1 EXPLICATION DU PROCESSUS DE CONSULTATION 

 

M. Christian Slachetka, vice-président, explique le processus de consultation au centre 

de services scolaire. 

 
8.2 RÉPONSE : CALENDRIER SCOLAIRE SECTEUR JEUNE 2021-2022 

 

CP-201022-1867 Il est proposé par M. Jean-Claude Bélanger et appuyé par M. Marc 

Guénette, 

QUE le comité de parents soumette la décision suivante à la direction du service de la 

formation générale des jeunes du CSSMI pour la consultation sur le calendrier scolaire 

secteur jeune 2021-2022 : 

 Scénario 3 

 Semaine A 

 Semaine C 

Adopté à l’unanimité 

 
8.3 RÉPONSE : CADRE D’ORGANISATION SCOLAIRE 

 

CP-201022-1868 Il est proposé par Mme Isabelle Deschênes et appuyé par M. Antoine 

Vaillancourt, 

QUE le comité de parents soumette la grille-réponse, telle que proposée par le comité 

spécial, à la direction du service de l’organisation scolaire du CSSMI pour la 

consultation sur le cadre d’organisation scolaire 2021-2024. 

Adopté à l’unanimité 

 
Départ de Sandy Allonce à 21 h 2 (58 votants) 

 
8.4 RÉPONSE : POLITIQUE RELATIVE À L’ADMISSION, L’INSCRIPTION ET 

LA RÉPARTITION DES ÉLÈVES DANS LES ÉTABLISSEMENTS (OS-01) 

 

Après discussion sur le critère de fratrie des projets particuliers régionaux pour une 

inscription au préscolaire ou au primaire ; 

Mme Éliane Cantin demande le vote. 
 

Le président accorde la parole à ceux qui étaient déjà inscrits au droit de parole. 
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Vote tenu virtuellement par ADoodle sur une des 3 options proposées dans le document de 

consultation. 
 

Après le décompte des votes : 

 

CP-201022-1869 Il est proposé par Mme Éliane Cantin et appuyé par M. Marc Guénette, 

QUE le comité de parents soumette sa grille-réponse à la direction du service de 

l’organisation scolaire du CSSMI pour la consultation sur la politique relative à 

l’admission, l’inscription et la répartition des élèves dans les établissements, retenant 

l’option A pour une inscription au projet du programme préscolaire et primaire du 

Baccalauréat international, telle que votée en assemblée avec les commentaires émis. 

Adopté à la majorité 

 
Départ de Kim Landry-Savard à 21 h 57 (57 votants) 

Départ de Janick Villneuve à 22 h (56 votants) 

 

 

9. ÉLECTION 

 

M. Michel Levert préside l’élection, sous la procédure suivante : 

- Mise en candidature par volontariat ou sur proposition 

- Acceptation ou refus des candidats à partir du dernier proposé 

- Présentation de chaque candidat  

- Élection par vote sur le bulletin virtuel envoyé aux délégués-votants 

- Période de votation allouée de 10 minutes 

- Non-divulgation du nombre de votes attribués à chaque candidat 

 
9.1 CONSEILLERS À L’EXÉCUTIF DU COMITÉ DE PARENTS 

 

Considérant l’amendement adopté en cette séance à la régie interne du comité de parents ; 

Considérant que MM. Michel Levert et Christian Slachetka occupent 2 fonctions chacun 

au sein de comité exécutif ; 

Deux conseillers supplémentaires doivent être élus. 

 

M. Francis Le Quellec propose M. Lessead Jaziri 

Mme Corinne Payne propose Mme Mélanie Ducharme 

Mme Éliane Cantin propose Mme Corinne Payne 

Mme Annie Fournier se propose 

Mme Isabelle Laplante propose Mme Marie-Hélène Shareck 

Fin de la mise en candidature 

 

Mme Marie-Hélène Shareck refuse la mise en candidature 

Mme Annie Fournier reste en lice 

Mme Corinne Payne refuse la mise en candidature 

Mme Mélanie Ducharme accepte la mise en candidature 

M. Lessead Jaziri accepte la mise en candidature 

 
Départ de Kim Marcil à 22 h 11 (55 votants) 

 

Départ de Véronique Bertrand à 22 h 16 (54 votants) 

 

Les 3 candidats se présentent. 

Vote par ADoodle 
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CP-201022-1870  À 22 h 30, il est proposé par M. Lessead Jaziri et appuyé par Mme Marie-

Lyne Erazola de prolonger la séance. 

Adopté à l’unanimité 

 
Départ de Mélissa Paquette à 22 h 33 (53 votants) 

 

Après le décompte des votes : 
 

CP-201022-1871 Il est proposé par Mme Josée Dumoulin et appuyé par Mme Corinne Payne, 

QUE Mme Mélanie Ducharme et M. Lessead Jaziri soient nommés conseillère et conseiller 

au comité exécutif du comité de parents du CSSMI pour l’année scolaire 2020-2021. 

Adopté à l’unanimité 
 

 

10.  RAPPORT DU CCSEHDAA 
 

À 22 h 35, au cours du vote des conseillers à l’exécutif, Mme Cindy Harvey nous informe qu’à la 

réunion du CCSEHDAA du 19 octobre : 

- M. Christian Slachetka fut réélu à la présidence 

- Mme Priscillia Laplante fut réélue à la vice-présidence 

- Mme Annie Lachapelle fut réélue à la trésorerie 

- Le comité a répondu à la consultation sur le calendrier scolaire secteur jeune 2021-2022 

- La semaine de la différence prendra un autre aspect en cette année de pandémie. Le sous-

comité organisateur se réunira sous peu. 
 

 

SUITE DE L’ÉLECTION DU POINT 9 

9.2 DÉLÉGUÉS ET SUBSTITUTS À L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU RCP-3L 

 

Selon les règlements généraux du RCP-3L, le comité de parents a le droit de déléguer cinq 

de ses membres (1/ 7000 élèves) pour l’assemblée générale annuelle du regroupement, qui 

aura lieu le 14 novembre prochain. Les déléguée et substitut au comité exécutif du RCP-3L 

sont déléguées d’office à l’AGA. 
 

M. Christian Slachetka se propose 

Mme Gitane Morin se propose 

M. Éric Douville se propose 

M. Éric Manseau se propose 

Mme Bianca Deschatelets se propose 

Fin de la mise en candidature 
 

Considérant que les substituts peuvent aussi assister à l’AGA, mais sans droit de vote en 

présence de nos délégués officiels, les 5 candidats conviennent entre eux de se répartir 

entre délégués et substituts. 

 

CP-201022-1872  Il est proposé par M. Christian Slachetka et appuyé par Mme Corinne Payne, 
 

  QUE Mme Bianca Deschatelets, ainsi que MM. Christian Slachetka et Éric Douville soient 

délégués officiels du comité de parents du CSSMI à l’assemblée générale du RCP-3L du 

14 novembre 2020 ; 
 

QUE Mme Gitane Morin et M. Éric Manseau soient substituts des délégués officiels du 

comité de parents du CSSMI à l’assemblée générale du RCP-3L du 14 novembre 2020 

Adopté à l’unanimité 
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Départ de Frédéric Gascon et Antoine Vaillancourt à 22 h 48 (51 votants) 

Départ de Bianca Levasseur à 22 h 50 (50 votants) 

Départ de Marc Guénette à 22 h 51 (49 votants) 
Départ de Mélanie Ducharme à 22 h 58 (48 votants) 

Départ de Cynthia Desjardins à 22 h 59 (47 votants) 

 
CP-201022-1873  À 23 h, il est proposé par M. Éric Douville et appuyé par M. Éric Manseau 

de prolonger la séance jusqu’à la fin de l’ordre du jour adopté. 

Adopté à l’unanimité 

 
9.3 CELLULE 6-12 ANS DEUX-MONTAGNES ET SUD DE MIRABEL 

 

 Mme Lucie Perreault se propose 

Aucune autre candidature 

 

CP-201022-1874  Il est proposé par Mme Cindy Harvey et appuyé par M. Jean-Claude 

Bélanger 

DE nommer Mme Lucie Perreault déléguée du comité de parents du CSSMI à la Cellule 6-

12 ans de la MRC Deux-Montagnes et sud de Mirabel pour l’année scolaire 2020-2021. 

Adopté à l’unanimité 

 
Départ de Mélanie Trudel à 23 h 4 (46 votants) 

 

11. RAPPORTS : 

 

11.1 TRÉSORERIE 

 

M. Frédéric Gascon présente le rapport d’étape du budget de comité de parents. 

Il souligne qu’une rencontre est planifiée avec la direction du service des ressources 

financières. 

 
11.2 REGROUPEMENT DES COMITÉS DE PARENTS LAVAL-LAURENTIDES-

LANAUDIÈRE 

 

De la réunion du RCP-3L du 16 octobre, Mme Isabelle Laplante nous informe que : 

- Presque tous les comités de parents étaient représentés : 7 sur 8 

- L’assemblée générale du 14 novembre 2020 présentera un webinaire sur : Stratégies 

pour accompagner son enfant dans la scolarisation à distance en contexte 

pandémique, avec Caroline Quarré, intervenante psychosociale. Ouvert à tous les 

membres des 8 comités de parents, l’inscription est requise pour obtenir la connexion 

ZOOM : rcp3l@hotmail.com 

  
11.3 COMITÉ CONSULTATIF DU TRANSPORT 

 

Il n’y a pas eu de réunion. 

 
11.4 CONSEIL D’ADMINISTRATION DU CSS 

 

- M. Gautier Njokou nous annonce avoir été élu président du conseil d’administration. 

- Mme Bianca Deschatelets est vice-présidente. 

- Quatre réunions du CA sont prévues, mais le calendrier reste à finaliser. 

mailto:rcp3l@hotmail.com
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- Les comités du CA ne sont pas encore formés 

- Mme Deschatelets et M. Slachetka ont un mandat de 2 ans 

- Mme Chaumont et MM. Njokou et Le Quellec ont un mandat de 3 ans. 
 

 

12. VARIA 

 

Aucun ajout. 
 

 

13 .  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP-201022-1875  Il est proposé par M. Christian Slachetka et appuyé par M. Michel Levert 

de lever la séance à 23 h 10. 

Adopté à l’unanimité 

 

 

 

 

_______________________________   

Michel Levert, président    Mathieu Bédard, secrétaire interne 
 

 

  


